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إجابات مراجعة الدرس الثاني
التكاثر الخضري

الفكرة الرئيسة

السؤال الأول:

ما المقصود بكل من الدرنات والأبصال؟

الدرنة: ساق أرضية متحورة لخزن المواد الغذائية.

البصلة: ساق قرصيةّ تخزّن الماء ولها أوراق لحميةّ وتمتلك جذوراً عرضية ليفية.
 

المفردات

السؤال الثاني:

ما الطريقة التي يتكاثر بها نبات البطاطا؟

الدرنات.
 

السؤال الثالث:

ماذا تسُمى البصلة في نبات الثوم؟

الفص.
 

مهارة القراءة

السؤال الرابع:

ما الفرق بين طريقة زراعة الدرنات وطريقة زراعة الأبصال؟
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المفاهيم الأساسية

اختر الإجابة الصحيحة.

السؤال الخامس:

عندما يرُاد زراعة الأبصال باستخدام الأصص، يوضع في كلّ أصيصٍ:

أ- 1-3 بصلة.

ب- 3-6 بصلة.

ج- 2-4 بصلة.

د- 3-4 بصلة.
 

السؤال السادس:

نبات يتكاثر بوساطة الدرنات وله استخدامات طبية:

أ- اليانسون.

ب- السوس.

ج- النعناع.

د- الجزر.
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التفكير الناقد

السؤال السابع:

النباتات التي تتكاثر بالدرنات أكثر انتشاراً من النباتات التي تتكاثر بالأبصال، لماذا؟

بسبب تحملها للظروف الجوية المختلفة عكس الأبصال التي لا تتحمل الحرارة العالية.


